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Щодо вимог ТОВ «Запоріжжяелектропостачання». 

З початком російської агресії та введенням Указом Президента України № 64 від 24.02.22 

воєнного стану в Україні виникли форс-мажорні обставини  про що офіційно засвідчила 

Торгово-Промислова палата України.  

Внаслідок окупації міста Мелітополя ПрАТ «ДАТАГРУП» було позбавлене можливості 

використовувати об’єкти зв’язку за призначенням, зазнало значних руйнувань і пограбування 

всієї мережі зв’язку, було втрачено над ними контроль та перестало отримувати доходи від 

споживачів послуг зв’язку м. Мелітополя з лютого 2022 року включно.   

З лютого 2022 року на адресу «ДАТАГРУП» не надходило жодного рахунку від  

ТОВ «Запоріжжяелектропостачання», так як фактично постачання електричної енергії не 

відбувалось. 

Проте, у травні 2023 року ТОВ «Запоріжжяелектропостачання» повідомило 

«ДАТАГРУП» про нарахування за спожиту електроенергію та розподіл за період з лютого 2022 

року по березень 2023 року, посилаючись на дані ОСР, функцію якого виконує на закріпленій 

території міста Мелітополя ПАТ «Запоріжжяобленерго» (Мелітопольський міський РЕМ). 

Зазначаємо, що «ДАТАГРУП» взагалі було позбавлене можливості отримувати вказані 

послуги з підстав, вказаних вище. 

Разом з тим, згідно пункту 8 Положення про особливості постачання електричної енергії 

споживачам та розрахунків між учасниками роздрібного ринку електричної енергії у період дії 

в Україні воєнного стану, затвердженого наказом Міністерства енергетики України № 148 від 

13.04.2022 року (далі – Положення), відключення певних категорій споживачів 

здійснюється з урахуванням таких особливостей: 

об’єкти, які перебувають на території (області, району, об’єднаної територіальної 

громади), на яких ведуться бойові дії, або тимчасово окупованих територіях України мають 

бути відключені оператором системи за зверненням споживача та/або відповідної військової 

адміністрації на адміністративній території розташування об’єкта споживача у разі ризиків 

використання такого об’єкта державою-агресором.  

Хочемо звернути увагу на те, що в перші ж дні після захоплення території м. Мелітополя 

всі електронні засоби зв’язку з Мелітопольським МРЕМ, визначені в пункті13 Комерційної 

пропозиції, а саме: особовий кабінет на офіційному сайті у мережі Інтернет, електронні 

адреси, центр обслуговування споживачів, в якому наші представники отримували 

раніше рахунки та надавали звіти, були недоступні, що не дало змогу «ДАТАГРУП» 

повідомити Оператора про припинення дії договору за вимогою. 

Тому, склалася ситуація для «ДАТАГРУП», за якої ми від незалежної від нас 

причини, не отримуючи послуги електропостачання, отримуємо більше ніж через рік 

вимоги щодо сплати боргу за електроенергію, яка фактично не споживалась.  

 

Щодо вимог ПрАТ «Херсонська теплоелектроцентраль». 

Від ПрАТ «Херсонська теплоелектроцентраль» починаючи з квітня 2023 року почали 

надходити вимоги про сплату заборгованості, зокрема, з вимогою оплати за березень 2022 року. 

Проте, в цей період, відповідно до Переліку територіальних громад, що розташовані в 

районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні 

(блокуванні) станом на 25 квітня 2022 року, затвердженого Наказом Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 року № 75, Херсонська 

міська територіальна громада перебувала в тимчасовій окупації. Згідно ч. 2 ст. 13 Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 

території України», здійснення господарської діяльності юридичними особами, 

місцезнаходженням яких є тимчасово окупована територія, дозволяється виключно після зміни 

їхньої податкової адреси на іншу територію України. Виконуючи вказані вимоги, компанія не 

має права здійснювати оплату за послуги Виконавця, надані в рамках здійснення господарської 

діяльності на території Херсонської міської територіальної громади в період її тимчасової 

окупації. Тим більше, що в цей період компанія не мала доступу до приміщення та не має 

інформації стосовно якості та факту надання таких послуг.  



Також наголошуємо, що починаючи з лютого 2022 року, Підприємство не 

отримувало від Виконавця жодних рахунків чи актів виконаних робіт, що унеможливило 

оплату послуг за лютий 2022 року.  

Підсумовуючи, звертаємо увагу, що відповідно до статті 1112 Кримінального кодексу 

України встановлено кримінальну відповідальність за пособництво державі-агресору, а 

відповідно до статті 1102 також встановлено кримінальну відповідальність за фінансування 

дій, вчинених з метою насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або захоплення 

державної влади, зміни меж території або державного кордону України. 

Таким чином, ми вважаємо, що є неприпустимим оплата за електричну енергію, 

централізоване опалення і постачання гарячої води за період тимчасової окупації 

територій.  

Оскільки, такі об’єкти ймовірно використовувалися державою-агресором з метою 

завдання шкоди українському народу. На сьогодні, борги «ДАТАГРУП» зростають та 

становлять вже майже 4 млн грн. 

Враховуючи наявність вимог про сплату коштів, а також фактичну неможливість 

«ДАТАГРУП» підтримувати роботу об’єктів зв’язку, розташованих на тимчасово окупованих 

територіях, у тому числі шляхом оплати за централізоване теплопостачання, яку споживають 

такі об'єкти, адже вони використовувалися державою-агресором, «ДАТАГРУП» подано заяви 

про вчинення кримінальних правопорушень на територіях міста Херсону та міста Мелітополя.  

Вказані заяви подано за фактами пошкодження електронного комунікаційного 

обладнання, повного знищення електронної комунікаційної мережі у будинках та повністю 

виведення з ладу обладнання, яке належить «ДАТАГРУП». Крім того, ми вже зверталися до 

ряду державних органів, а саме до Міністерства енергетики України, Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та Міністерства 

цифрової трансформації. З нашого боку було запропоновано можливий варіант вирішення 

цього питання шляхом внесення необхідних змін до нормативно-правових актів. 

За підтримки Міністерства цифрової трансформації була проведена спільна нарада за 

участі вказаних вище Міністерств. Проте, на жаль, ані підтримки, ані обґрунтованої відмови 

щодо запропонованих змін ми не отримали (лист Міненерго додаємо), у тому числі, в частині 

можливих шляхів вирішення проблеми збільшення розмірів боргів підприємства.  
 

 

 

 

 


